INSTRUCTIVO DE Protector para Catalizador
A wicarara: o Toyota Hilux Gasolina Cabina Sencilla
INSTAI'ACION (Frente Anterior) 2016 - 2022
HIGH QUALITY PRODUCTS (PCT-P-HLC1)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

HERRAMIENTA NECESARIA

©
EL BRONCO AUTOPARTES

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-PCT-P-HLC1

' PzasTornillo Esp. Hex. ¢/Varilla de 3/8" X 1 1/4" - Matraca + Extensién para Matraca
em 2 Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 1" - Dado de 9/16" - Dado de 5/8"
4 Rondana Plana de 3/8" « Llave de 9/16" - Llave de 5/8"
o 2 Rondana de Presién de 3/8"
® 1 | Tuerca Hexagonal (DE SEGURIDAD) de 3/8"
9= 3 Tornillo Esp. Hex. c/Solera Pta-Cuad de 7/16" X 1 1/2"
oc—m 1  Tornillo Cab. Hexagonal de 7/16" X 5"
5  RondanaPlanade7/16"
0 1 Rondana de Presién de 7/16"
® 1 | Tuerca Hexagonal de 7/16"
® 3 Tuerca Hexagonal (DE SEGURIDAD) de 7/16"
o 1 Guia Micro-Alambre para Tornillo de 7/16"
o 1 Guia Micro-Alambre para Tornillo de 3/8"
3 Pzas./Juego

Leay comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio

$—X=
L - BARRENO EXISTHENNTES_

1.- Identifique los barrenos existentes por debajo de la carroceria, en el travesario del chasis, e introduzca manualmente un Tornillo Esp. “T” de
7/16" X 1 1/2" manualmente en el barreno sefialado.

LY

oo

s — 7 ¥ DE#7167.X.11/2"

2.- Por la parte lateral del chasis ubique el barreno cuadrado sefialado, e inserte otro Tornillo Esp. “T” de 7/16" X 1 1/2", usando una guia de micro
alambre para insertarlo y poder sacar la rosca mas adelante.

Cadigo: DD4-013 | Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta-E:\OOINSTRUCTIVOS\PROTECTOR CATALIZADOR\TOYOTA\PCT-P-HLC1 1/3




INSTRUCTIVO DE Protector para Catalizador

4 wicarara: o Toyota Hilux Gasolina Cabina Sencilla
INSTAI-ACION (Frente Anterior) 2016 - 2022

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (PCT-P-HLC1)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea Y comprenda correctamente las mstrucclones de Ia guiay ensegulda proceda con Ia mstalaclon del accesorlo

3 En el S|gwente travesafo a la altura del catallzador ublque los barrenos existentes. Inserte un tornlllo Esp. con Vanlla de 3/8" X 11/4" con
ayuda de una guia de micro-alambre pasandolo de la parte superior al barreno mas angosto, tal como se ilustra.

4.- Ahora debera pasar un Tornillo Esp “T” de 7/16" X 1 1/2" con ayuda de su respectlva guia de micro- alambre pasandolo del barreno mas
grande que se encuentra a un costado y saque la rosca del tornillo en el barreno contiguo del tornillo insertado anteriormente.

5.- Prensente la pieza de cubre catalizador mas larga y fijela al tornillo insertado en el primer paso, usando su respectiva rondana plana y tuerca
de seguridad.

RONDA N AShYq# *.. ;
TUERCA ES.?I'A“_' ;
6.- Asegurese de pasar la guia del tornillo msertado enel segundo paso, en el barreno alineado del protector para después sacar el tornillo y fijarlo
sando su respectiva rondana plana, rondana de presién y tuerca hexagonal.

Cadigo: DD4-013 | Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta-E:\OOINSTRUCTIVOS\PROTECTOR CATALIZADOR\TOYOTA\PCT-P-HLC1 2/3




INSTRUCTIVO DE Protector para Catalizador

4 wicarara: o Toyota Hilux Gasolina Cabina Sencilla
INSTAI-ACION (Frente Anterior) 2016 - 2022

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (PCT-P-HLC1)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio

: ~TORNILL’O’:DE 7/16" X

7.- Alinee el siguiente barreno lateral al barreno eX|stente en el chasis y pase de lado a Iado un tornlllo de 8.- Inserte el protector a Ios tornillos
7/16" X 5" con una rondana plana para fijarlo a este. insertados en el paso 3y 4.
NOTA; Puede sobreponer una
tuerca en cualquiera de los
tornillos para que se detenga la
pieza, pero debera retirarla al
poner la otra parte del protector.

i >
T;B\AV E~SVA N qx T E

9.- Identifique el travesafio que se encuentra por debajo del motor e introduzca la solera roscada incluida,
alineando ambos barrenos al los resaques del travesario tal como se sefiala en las imagenes.

LADO COPILOTO

10.- Finalmente presente la pieza corta del protector y fijela a la solera  11.- Inserte la otra parte a Ios tornlllos introducidos en Ias pasos 3y 4,

previamente insertada, usando los tornillos de 3/8" X junto con sus por debajo de la primer pieza. Use las rondanas planas y tuercas de

rondanas plana y de presion. seguridad de 7/16" y 3/8" respectivamente. Por ultimo apriete todas las
tuercas firmemente.

: RECOMENDACIONES DE USO:
I Apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( si fuera el caso ).
* No utilice productos abrasivos para evitar dafios en el acabado del accesorio.

Cadigo: DD4-013 | Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta-E:\OOINSTRUCTIVOS\PROTECTOR CATALIZADOR\TOYOTA\PCT-P-HLC1 3/3




	Página 1
	Página 2
	Página 3

